Pravdepodobnosť – 8. ročník


[image: C:\Users\Ema\Desktop\004.jpg]




[image: C:\Users\Ema\Desktop\005.jpg]



[image: C:\Users\Ema\Desktop\006.jpg]



[image: C:\Users\Ema\Downloads\007.jpg]

[image: C:\Users\Ema\Desktop\008.jpg]



RIEŠENIE:pravdepodobnost
1. K uvedeným udalostiam zapíš, či sú: isté, nemožné alebo náhodné:
· budúci školský rok bude trvať len 6 mesiacov nemožné
· v lete Slnko svieti dlhšie ako v zime isté
· pri hode mincou padne číslo alebo znak isté
· po ročnom období zima, nasleduje jar isté
· Martin dnes dostane z matematiky trojku náhodné
· magnet priťahuje železné predmety isté

Hádžeme jednou hracou kockou. 
· padol počet bodov väčší ako 0 isté
· padol počet bodov 4 náhodná
· padol počet bodov menší ako 3 náhodná
· padol párny počet bodov náhodná
· padol počet bodov väčší ako 7 nemožné
· padol počet bodov 10 nemožné

Vypočítaj:

2. Aká je pravdepodobnosť, že pri hode jednou kockou:
a) padne číslo 4	(1/6) 	
b) nepadne číslo 1	(5/6)
c) padne číslo menšie ako 3		(2/6 = 1/3)
d) padne číslo väčšie ako 2		(4/6 = 2/3)

3. Aká je pravdepodobnosť, že pri hode dvoma kockami: (11 súčtov; 36 rôznych možnosti)
a) padne súčet 5   			(4/36 = 1/9)
b) padne súčet 12 			(1/36)
c) [bookmark: _GoBack]padne súčet väčší ako 14		(0)

4. Aká je pravdepodobnosť, že pri hode mincou:
a) padne znak	(1/2)
b) padne číslo	(1/2)

5. Aká je pravdepodobnosť, že pri hode tromi mincami:
a) padnú všetky strany rôzne	(0)
b) padnú všetky strany rovnaké	(2/8 = ¼)
zzz		čzz		8 prípadov
zzč		čzč		tri rovnaké strany mincí je 2 (zzz, ččč)
zčz		ččz
zčč		ččč		2/8 = ¼ = 25 %























Riešenie PZ
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
image4.jpeg




image5.jpeg




image6.png
Zakladné pojmy

[ —————T———y -
==

Zajo e prit s Qo) s
Divod: Poéasie nezdvisi od nasich rozhodnuti. w

P———— = &S ==

Dovod: Neviem, aké auto uvidim ako prvé.

(%) nibodns nemotns.

Nakaidej kocke miie padmitjedno 2 éisel 1,2, 3, 4,5, 6.

hodim mincou, padne znak alebo sl
Dévod: Ind monostneexistuje.

Nefbtzéta nedela bude mat 24 hodin.
Davod: Kazdy deri md 24 hodin.

‘Dnesjo 30. fbrudra
Fobrudr nildy nemd 30 dni.

o pr ot R————
© Nemngudalos

© Htdudal

© Ndhodrduialst

nesm i §





image7.png
Pravdepodcbnist

(@ 3uosts o wittenemo masta. Ptkasde saps
L udelost: Siiéet bodov piatich hodov bude 4.
Davod:
udalost:
‘Davod:
3.udlost:
Davod:
Sutiost
L uddlost: Siiéet bodov piatich hodov bude vasi ako 4.
Davod:
2.uddlost
‘Davod:
udalost:
Davod:

3o, Ko i, e et st Pt e e
1 udelost: Padne § sestiek.
Davod:

2.uddlost
‘Davod:

udalost:
Davod:

s

S

Devod:

Diate.





image8.png
POTOVaVaNTE pravaepogoBnostr

il o vt oot pakovans pkse B otstucet s,
S q———

Colomadi 031, it i e e st el ol e
. vprovdvost kit i, G e
e domcid o ftble)

PEO—
L@ Ao

Praviepodobnast: 1

Doved: Hadgem raz (padne

Ktoréméu padnii,

ILQ) ieme serytzenou e

e By
Praviepodobnot
Dovod: Akmevyvisemost spésone,io 8 pad aste
pravdepedoimost, e paine 3, vacsa ako 3 V apaénom
ripad e menkia ao .
MO s
[o—
Dovod





image9.png
[ [Getnrt e e et st e et e |

‘

3

Vysledy sacniby € aaufima, kedbudete sumarizoveevysledky cele ey





image10.png
Pravdepodobnost’ udalosti

o ocke Ak epavd
vietky moind hody
vyhovujiice hody..

vietky moiné hody
vyhovujiice hody..

vietky moiné hody
vyhovujiice hody..
pravdepodobnost

Ay pran

Y —
Eh
£

O s ey,

1
k]

@ e sponyem s,

u
36

: —

VErechidafics) b
B-M M-B
4-1;1-4;2-5;3-6)

(6-2;2-6;3-3
1,1 %)





image11.png
FRT—
1 moinost
2moinosti
3

e G

Pravdepodabnost

Relattoma pocetnost's




image12.png
« ey, ey s e
O wipprin:

e

bl
iz

© Wappurie
Pravdepodobmost, i nepdjde cez E:





image13.png
Kazdyz denov rodiny.
Pozet SMS.
Pozet élenov rodiny.

oy
7 Deti, ktoré pisali pisomicu.
Kaidé diota, ktoré pisalo pisomku.
Znémby 2 pisomky.





image14.png
Statistia

Yo
S
B

Nyt ety me

ihene ety s
om sk Pacue





image15.png
ans

3.4 36kgmaB8iiakov 3.B 38kgmd5ickev 13 Fiakov

36kgma 5 fiakoy hmotnost 36 kg
ot oo e vk

Hmotnost 40 kgmdv kazdej eriede pravejeden Fiak.

(32+68+175+288+222+38+78+40+41):27=36,37kg.

© piememitmomestaeaa v,
(86.+ 136+ 140-+ 180+ 148 +190.+ 40):

[y E———
(982.+900)

121, 152 2075





image16.png
IR ——
(21+22+26+16+14+13+
+15+22+27+28):10=
=204:10=204°C

T E——
(10+11+1145+2+3+7+10+15+16)

g+ 1kg+ 3kg
7kg-9kg-3kg
7kg-3kg-1kg

it program videntspr vty brmotnctl o 1 g

‘Znamienko minus anamend, e sdvae e polotent na ) miskevéh, na ktoref e
polotenyvesens predmet.





image17.png
aporecalaprione.

PR —
denation

spolu

0=4.b
4-biela + bile

Nabicykli chodi 15 % deti





image18.png
2emepk 0 det, dfeis 5t T neredat
pres

B stpcorym dagramon,

56,25°
78,75
101,25°
90

? - 33,75

Velkoststrsdovsho uhla

Q) Ruinapousai amen .
R) Grttnpousivt vic o treinact
R ——

viachostiako anglcty a1

[Srm—
Drain
Bacotis





image1.jpeg
P ok =1\
._:w/lu\/

Hn&l\/
\/:% m
v 7

Wy ¢
Fie

w09 =1
o h
gl
ﬁ}.\thA«M

Rbiic: J%(»HJ#HM g

Q9+ g1 =S

1=
\(T.r.mo,“)k\m ,
THUE T W

ST |

l\léﬁ w1 = My

0 0gh=
\,__fp\.. \=¥a
0 =G

B

\& s ”L\

LA\ = Y (U o)
| W,J, = W ./T, = \\, (
C
o :
I
WiEpEe S |
AL
MR e,
Y
‘,T: - 0 3
-~ & 94
b=
. ,4\
~V | T





image2.jpeg
ik

(L} L
(TR |
W
1S |





image3.jpeg




